



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA LEKENIK  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/23-01/01  
URBROJ: 2176/12-01-23-02  
U Lekeniku, 16. veljače 2023.

## ZAPISNIK

sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik održane 16. veljače 2023. godine u prostorijama Društvenog doma i turističko-informativnog centra Lekenik, Zagrebačka 66 s početkom u 17.00 sati.

Sjednici su nazočni: predsjednik Marin Čačić, te potpredsjednici Stjepan Kušan i Dražen Medved, članovi Lucija Hapčić, Mara Karaga, Jurica Culović, Vlado Barišić, Mirjana Bradić, Ivanka Gajdek i Nikola Sovina.

Ispričali su se vijećnici: Ivan Sklepić, Đuro David Ivić i Kristijan Skrbin.

Osim članova vijeća sjednici su nazočni općinski načelnik Ivica Perović, pročelnik JUO Ivan Mužek, referent za javnu nabavu i komunalno gospodarstvo Marijana Komar, direktor Komunalnog poduzeća Lekenik Vedran Haviđić, direktor Turističke zajednice B. Antolec i ravnateljica NKČ Lekenik Marija Hlupić.

Nakon utvrđivanja kvoruma (10/13) prelazi se na:

### AKTUALNI SAT

Mirjana Bradić, vijećnica, pitanje za načelnika:

1. Može li se urgirati na ŽUC Sisak kako bi se sanirao rubni dio ceste - bankine gdje se nalaze udarne rupe i razlika je u visini između bankine i kolnog dijela, relacija od Pešćenice prema Brežanama Lekeničkim, naselje Jurjevec od nadvožnjaka pa kroz naselje na cesti je rupa na rupi što bi također trebalo sanirati?
2. Mogu li se na toj istoj dionici kroz naselje Jurjevec postaviti uspornici radi ublažavanja prometa budući u cijeloj dužini nema nogostupa pa je opasno za pješake, naročito djecu?

Načelnik Ivica Perović odgovara slijedeće:

Sutra dolaze kolege iz ŽUC-a kod na sastanak po pitanju održavanja prometnica i Sporazuma koji moramo potpisati o sufinanciranju, pa će prenijeti sugestije i predmetnu problematiku vezano za pitanja vijećnice no predlaže da se isto uputi nadležnima i pismenim putem.

Stjepan Kušan, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. Kakva je situacija sa projektom kupališta u Letovaniću?

Načelnik Ivica Perović odgovara slijedeće:

Za kupalište u Letovaniću su sredstva predviđena u Proračunu, danas je potpisan Sporazum sa županijom za 26.500 EUR, a početak radova planiran je početkom lipnja ako to dozvole vremenski uvjeti. Nadalje nabraja planiranu nabavu opreme za posjetitelje, tipa klupa i stolova, roštilja, kabina za presvlačenje i sl. U ovom dijelu nije predviđen prostor za ugostitelje što ne znači da se u kasnijoj fazi ne može i to riješiti.

Dražen Medved, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. U kojoj fazi je rješavanje dokumentacije za nogostup u Žožini i Dužici?
2. Da li se planira i kada nastavak asfaltiranja ceste u Cerju Letovaničkom?

Dio ceste je uređen i asfaltiran pa onda naglo prestaje asfalt i u nastavku od crkve prema selu ga nema i cesta je u lošem stanju što nema smisla.

Ivica Perović, načelnik odgovara slijedeće:

1. Općina je ugovorila izradu dokumentacije i pokrenute su neke radnje na terenu kao primjerice geodetska snimka, pa slijedi projektiranje te se očekuje da će najkasnije do jeseni biti gotova projektna dokumentacija sa građevinskom dozvolom ukoliko ne bi naišli na probleme u rješavanju imovinsko-pravnih odnosa, što bi moglo usporiti projekt ali to je nešto na što nemamo utjecaja.
2. Radi se o aktivnostima iz nadležnosti ŽUC-a, moram prethodno vidjeti kakvi su njihovi daljnji planovi da bi se moglo više o tome reći, stoga predlaže da se pismeno uputi pitanje ŽUC-u.

Lucija Hapčić, vijećnica, pitanje za načelnika:

1. Da li je i kada planiran nastavak izgradnje nogostupa u Vukojevcu Donjem?

Načelnik Ivica Perović odgovara slijedeće:

Hrvatske ceste su u svoj plan i proračun za ovu godinu uvrstile nastavak izgradnje nogostupa u Vukojevcu Donjem, očekuje se skoro potpisivanje Sporazuma, a nada se i početku izgradnje do ovog ljeta.

Vlado Barišić, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. Da li se već zna tko će od udruga koristiti koji prostor u Hrvatskom domu u Lekeniku i tko je zadužen za upravljanje prostorom i opremom?

Ivica Perović, načelnik, odgovara slijedeće:

Kao što svi vide projekt uređenja doma je završen, projekt je predvidio dom kao takav i turističko-informativni centar gdje se treba uskoro preseliti turistički ured. Projektom je predviđeno zapošljavanje jedne osobe za upravljanje domom i jedne osobe u turističko-informativnom centru. Dodjeli prostorija za rad udruga prethodi donošenje odluke o raspolaganju prostorom, te raspisivanje „javnog poziva“ na koji će se moći javiti potencijalni korisnici. Svi korisnici će morati sam prostor kao takav čuvati i održavati jer znamo što se prije znalo događati i kako su svi bili nemarni tako da se ovaj prostor ne može prepustiti stihiji i slučaju, već se mora odgovorno ponašati svatko tko u prostor uđe. Bilo je i pitanja u svezi održavanja zabava, čega više kao takvog neće biti u velikoj sali, korištenje prostora za održavanje skupština naravno da da, u prostoru se ne smije pušiti, postoje i protupožarni alarmi koji bi se u tim slučajevima mogli aktivirati. Nadalje, poticati će se korištenje doma u svrhu kulturno umjetničkih događanja kao što je bilo takvih programa unazad par dana.

Marin Čačić, predsjednik vijeća, poziva načelnika da nam ukratko sadržajno prenese nove smjernice sa sastanka koji se danas održao u Petrinji, a vezano za novi zakon o obnovi koji će sutra biti na izglasavanju u Saboru.

Načelnik Ivica Perović odgovara predsjedniku:

Sastanku je nazočio državni tajnik Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Domagoj Orlić koji je naglasak stavio na prijedlog samoobnove koji je sastavni dio novog zakona o obnovi. Novim zakonom objedinjavaju se sva tijela pod ministarstvo, rekonstruira se model obnove, mijenja model samoobnove tako da će se zainteresiranima u startu osigurati sredstva za samoobnovu kuća pa čak i sredstva naknade oko poslova organizacije obnove, proširuje se krug korisnika na srodnike, smanjuje dokumentacija, a time i broj sudionika u procesu obnove.

Novim pristupom samoobnovi će se građanima dodijeliti cijeli iznos potreban za obnovu, odnosno gradnju zamjenske obiteljske kuće, te uplaćivati prije početka radova obnove. Radi ubrzanja i pojednostavljenja obnove ukida se izrada elaborata ocjene postojećeg stanja građevinske konstrukcije kod obnove kuća, obveza izrade projekta uklanjanja za obiteljske kuće, tehničko-financijska kontrola projekta te potreba ishođenja posebnih konzervatorskih uvjeta za konstrukcijsku obnovu zgrada unutar kulturno-povijesne cjeline. Uvodi se davanje novčane pomoći građanima za uklanjanje uništenih zgrada, uključujući i pomoćne, gospodarske i ostale uništene zgrade, novčane pomoći za troškove izrade projekta, te mogućnost gradnje zamjenske obiteljske kuće u slučaju u kojem se utvrdi da popravak konstrukcije nije opravdan zbog klizišta i promjena temeljnih karakteristika tla. Prijedlogom se predviđa stambeno zbrinjavanje pogođenih osoba davanjem u vlasništvo kuće ili stana umjesto obnove ili izgradnje zamjenske obiteljske kuće. Uvodi se učinkovitija i prikladnija javna nabave, Programom se utvrđuje status svih korisnika kontejnera koje će običi civilna zaštita i određuju se mjere za njihovo stambeno zbrinjavanje, privremene smještaje i prioritetan postupak obnove. Predviđena je izgradnja više stambenih jedinica za smještaj trenutnih korisnika kontejnerskih naselja i slične mjere u svrhu što bržeg rješavanja stambenih pitanja.

Marin Čačić, predsjednik zaključuje aktualni sat, te prelazi na utvrđivanje dnevnog reda.

Predlaže da se prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave robe, radova i usluga povuče sa dnevnog reda.

Također, predlaže da isti nadopunimo sa prijedlogom Odluke o opsegu korištenja javnog dobra za odmor i rekreaciju u naselju Letovanić koji postaje točkom 5. dnevnog reda.

U točki 6. dnevnog reda predlaže dopunu na način da ista glasi:

- a) Prijedlog Odluke o promjeni sjedišta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik
- b) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune statuta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik

Naprijed navedene izmjene i dopune dnevnog reda sjednice nazočni su jednoglasno podržali sa 10 glasova ZA.

Konačni prijedlog dnevnog reda sjednice:

1. Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik
2. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Lekenik
3. Prijedlog Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade-uskrsnice u 2023. godini na području Općine Lekenik
4. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedinog upravnog odjela Općine Lekenik
5. Prijedlog Odluke o opsegu korištenja javnog dobra za odmor i rekreaciju u naselju Letovanić
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Lekenik
7. a) Prijedlog Odluke o promjeni sjedišta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik  
b) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik
8. Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Narodne knjižnice i

- čitaonice Lekenik- Javni natječaj
9. Prijedlog Odluke o javnim priznanjima Općine Lekenik
  10. Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Lekenik za razdoblje od 01.07. do 31.12.2022. godine

Dnevni red je usvojen jednoglasno sa 10 glasova ZA.

**Točka 1.**  
**Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik**

Budući nije bilo primjedbi na predloženi zapisnik donesen je slijedeći

**ZAKLJUČAK**

Zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik usvojen je jednoglasno sa 10 glasova ZA.

**Točka 2.**  
**Prijedlog Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Lekenik**

Odbor za financije i proračun pozitivno se zaključkom očitovao o prijedlogu Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Lekenik, te isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Kratko obrazloženje prijedloga dao je pročelnik Ivan Mužek pri tome ističući da je jedina pristigla ponuda na javni natječaj, ponuditelja ELDIM Marija Gjuretića iz Donjeg Vukojevca koja je po ocjeni Stručnog povjerenstva zadovoljila po kriterijima, te je stoga vijeću dostavljan ovakav prijedlog.

Budući nije bilo rasprave glasovanjem je donesen slijedeći

**ZAKLJUČAK**

Odluka o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Lekenik usvojena je jednoglasno sa 10 glasova ZA.

**Točka 3.**  
**Prijedlog Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade - uskrsnice u 2023. godini na području Općine Lekenik**

Odbor za financije i proračun pozitivno se zaključkom očitovao o prijedlogu Odluke o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade-uskrsnice u 2023. godini na području Općine Lekenik, te je isti kao takav dostavio na usvajanje Općinskom vijeću.

Obrazloženje je dao općinski načelnik kao predlagatelj te je pojasnio uvjete i kriterije i krajnje korisnike naknade, visinu iste koja je zaokruživanjem neznatno uvećana.

Budući nije bilo rasprave glasovanjem je donesen slijedeći

## ZAKLJUČAK

Odluka o utvrđivanju kriterija, uvjeta i visini prigodne jednokratne naknade-uskrsnice u 2023. godini na području Općine Lekenik usvojena je jednoglasno sa 10 glasova ZA.

### Točka 4.

#### **Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedininstvenog upravnog odjela Općine Lekenik**

Odbor za Statutarno-pravna pitanja pozitivno se zaključkom očitovao o prijedlogu Odluke o izmjeni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedininstvenog upravnog odjela Općine Lekenik, te isti dostavlja na usvajanje Općinskom vijeću.

Prijedlog je obrazložio pročelnik JUO istaknuvši da se odredbama ove odluke usklađuje akt sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi.

Budući da nije bilo rasprave glasovanjem je donesen slijedeći

## ZAKLJUČAK

Odluka o izmjeni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Jedininstvenog upravnog odjela Općine Lekenik usvojena je većinom glasova sa 8 ZA i 2 SUZDRŽANA.

### Točka 5.

#### **Prijedlog Odluke o opsegu korištenja javnog dobra za odmor i rekreaciju u naselju Letovanić**

Prijedlog je obrazložio pročelnik JUO koji je u bitnome istaknuo da je Općina Lekenik u suradnji sa Sisačko-moslavačkom županijom pokrenula projekt Uređenje rekreacijske zone uz rijeku Kupu u naselju Letovanić na k.č.br. k.č.br. 4419/1, k.o. Letovanić. Izrađeno je Idejno rješenje i troškovnici. Ukupna planirana vrijednost projekta je 67.444,02 Eura + PDV, pri čemu je udio Sisačko moslavačke županije 26.544,56 Eura + PDV, kojima će se sufinancirati nabava opreme, a udio općine Lekenik je 40.899,57 Eura + PDV, kojima će se financirati uređenje obale i dio nabave opreme. Od Hrvatskih voda je ishođena prethodna suglasnost na prijedlog ove Odluke još prošle godine.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

## ZAKLJUČAK

Odluka o opsegu korištenja javnog dobra za odmor i rekreaciju u naselju Letovanić usvojena je jednoglasno sa 10 glasova ZA.

### Točka 6.

#### **Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Lekenik**

Odbor za Statutarno-pravna pitanja pozitivno se zaključkom očitovao o prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Lekenik, te isti dostavlja na usvajanje Općinskom vijeću.

Prijedlog je obrazložio pročelnik JUO istaknuvši da su se od donošenja odluke o osnivanju 2011. godine nakon preuzimanja vrtića od SOS-Dječjeg sela Hrvatska i osnivanja Dječjeg vrtića Lekenik izmijenile brojne okolnosti i zakonski propisi, te su osnovana dva područna objekta, a u tijeku je osnivanje i trećeg takvog objekta u Društvenom domu Lekenik te je ovom Odlukom predviđena i ta skupina tj. i ta podružnica. Kako bi svi akti potrebni za osnivanje novog objekta bili usklađeni s novim zakonskim propisima i trenutnim činjeničnim stanjem koje je potrebno ažurirati u okviru čega je potrebno sve postojeće područne objekte definirati u Odluci, pa i novi područni objekt u Društvenom domu, stoga se pristupa donošenju predloženih izmjena i dopuna Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Lekenik.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

#### ZAKLJUČAK

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Dječjeg vrtića Lekenik usvojena je jednoglasno sa 10 ZA.

#### Točka 7.

**a) Prijedlog Odluke o promjeni sjedišta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik**

**b) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik**

Odbor za Statutarno-pravna pitanja pozitivno se zaključkom očitovao o ova dva prijedloga odluka.

Prijedlog je obrazložio pročelnik JUO te je istaknuo da je Državna geodetska uprava po službenoj dužnosti izvršila promjenu adrese Narodne knjižnice i čitaonice, tako da ista više ne glasi Lekenik, Zagrebačka ulica bb, već Lekenik, Ulica Herman Gmeiner 2. Sukladno navedenom potrebno je izvršiti izmjene adrese u aktima vezanim za Narodnu knjižnicu i čitaonicu Lekenik.

Budući da nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

#### ZAKLJUČAK

a) Odluka o promjeni sjedišta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik usvojena je jednoglasno sa 10 glasova ZA

b) Odluka o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Statuta Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik usvojena je jednoglasno sa 10 glasova ZA.

#### Točka 8.

#### **Prijedlog Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik - Javni natječaj**

Odbor za Statutarno-pravna pitanja pozitivno se zaključkom očitovao o prijedlogu Odluke o raspisivanju Javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik- Javni natječaj, te je isti dostavio na usvajanje Općinskom vijeću.

Prijedlog je obrazložio općinski načelnik koji je u bitnome istaknuo da s danom 25. travnja 2023. ravnateljici ističe četverogodišnji mandat na koji je imenovana stoga je potrebno raspisati javni natječaj da bi se osiguralo pravovremeno imenovanje ravnatelja/ice.

Budući da nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

## ZAKLJUČAK

Odluka o raspisivanju Javnog natječaja za imenovanje ravnatelja Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik s tekstom Javnog natječaja u privitku usvojena je jednoglasno sa 10 glasova –ZA.

### Točka 9.

#### Prijedlog Odluke o javnim priznanjima Općine Lekenik

Odbor za Statutarno-pravna pitanja pozitivno se zaključkom očitovao o prijedlogu Odluke o javnim priznanjima Općine Lekenik, te je isti kao takav dostavio na usvajanje Općinskom vijeću Općine Lekenik.

Prijedlog je obrazložio općinski načelnik istaknuvši da je ovom Odlukom propisana javna priznanja Općine Lekenik koja Općina Lekenik može dodijeliti fizičkim i pravnim osobama za osobite zasluge kao i uvjete i postupak za njihovu dodjelu. Javna priznanja su:

1. Proglašenje počasnim građaninom Općine Lekenik.
2. Nagrada Općine Lekenik, koja se dodjeljuje za iznimna dostignuća značajna u raznim područjima djelovanja i stvaralaštva, i to za životno djelo, za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju, te za doprinos ugledu i promidžbi Općine Lekenik u proteklom jednogodišnjem razdoblju.

Nadalje ističe kako će se iste dodjeljivati prigodom proslave Dana Općine Lekenik, a putem raspisanog javnog poziva.

Budući nije bilo rasprave, glasovanjem je donesen slijedeći

## ZAKLJUČAK

Odluka o javnim priznanjima Općine Lekenik usvojena je jednoglasno sa 10 glasova ZA.

### Točka 10.

**Izviješće o radu općinskog načelnika Općine Lekenik za razdoblje 01.07. do 31.12.2022. godine**

Općinski načelnik usmeno je podnio Izviješće o svom radu za razdoblje srpanj-prosinac 2022. godine.

Budući nije bilo rasprave niti pitanja za načelnika, glasovanjem je donesen slijedeći

## ZAKLJUČAK

Izviješće o radu općinskog načelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2023. godine usvojeno je većinom glasova 8 ZA i 2 SUZDRŽANA.

Zapisničar: Davorka K. Podnar



**PREDSJEDNIK:**

**MARIN ČAČIĆ**



